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Ata da 7ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 25 de Fevereiro de 2021. 
 
Aos Vinte e Cinco dias do mês de Fevereiro do ano 2021 (dois mil e 
Vinte e Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Ivanir Pereira Leite (Mica), sendo 
Secretariada pela Vereadora Mislene Conceição dos Santos nomeada 
1ª Secretária Ad Hoc, ocupando a 2ª Secretaria Ad Hoc o Vereador 
Franklin Ribeiro Chaves de Moraes. Pelo livro de presença verificou-se 
o comparecimento dos Senhores Vereadores: Ivanir Pereira Leite 
(Mica), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 
Chica), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Mislene 
Conceição dos Santos (Mislene de André), e Franklin Ribeiro 
Chaves de Moraes (Franklin da Escolhinha). Deixando de 
comparecer os Vereadores Cristianey de Souza (Chimbiu) José 
Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Denilson de Souza 
Guimarães, Jean Pierre Borges de Souza e Márcio Soares de 
Souza cujas ausências foram justificadas através de Ofícios. Com 
a presença de 1/3 dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura do Versículo Bíblico. Dando 
prosseguimento o Sr. Presidente comunicou que por problemas 
técnicos e por falta de quórum para deliberação, a Leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior será lida na próxima Sessão. Em seguida o 
Sr. Presidente solicitou a Sra. 1ª Secretária Ad Hoc que fizesse a 
Leitura do Expediente: Ofício Nº 015/2021 GP-CM, 19/02/2021 do 
Gabinete do Prefeito, comunica a nomeação do Vereador Jean Pierre 
do PODEMOS como Líder do Governo do Executivo Municipal nesta 
egrégia Casa legislativa. Ofício GVDSG Nº 009/2021 25/02/2021 do 
Gabinete do Vereador Denilson, comunica e justifica sua ausência na 
presente Sessão. Ofício GVCS Nº 013/2021 25/02/2021, do Gabinete 
do Vereador Cristianey de Souza (Chimbiu), comunica e justifica 
ausência na presente Sessão. Ofício GV PJP Nº 038/2021 25/02/2021 
do Gabinete do Vereador Professor Jean Pierre, comunica e justifica 
ausência na presente Sessão. Ofício GVVZM Nº 017/2021 25/02/2021 
do Gabinete do Vereador Vitinho, comunica e justifica sua ausência na 
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presente Sessão. Ofício GVMS Nº 064/2021 25/02/2021 do Gabinete 
do Vereador Márcio Soares, comunica e justifica sua ausência na 
presente Sessão. Projeto de Lei nº 012/2021 de iniciativa da 
Vereadora Mislene de André, Institui sistema de transparência para o 
rastreamento de doses de vacina contra a Covid-19 e para a 
identificação da população vacinada no Município de São Pedro da 
Aldeia. Indicação nº 025/2021 de autoria da Vereadora Mislene de 
André, Indica serviço de saneamento básico e massa asfáltica nas 
ruas constantes do Bairro Mossoró. Indicação nº 043/2021 de iniciativa 
do Vereador Ivanir Leite, Indica a implantação de um ESF Estratégia 
Saúde da Família no Bairro Parque Estoril. Indicação nº 049/2021 de 
autoria do Vereador Ivanir Leite, Indica que as empresas instaladas no 
Município priorize os jovens Aldeenses, capacitando e destinando o 
mínimo de 5% e o máximo de 15% das vagas para a contratação dos 
jovens, conforme a Lei Federal Nº 10.097/2000. Indicação nº 058/2021 
de autoria do Vereador Ivanir Leite, Indica a descentralização dos 
serviços com a criação de núcleos da Secretaria de Serviços Públicos. 
Indicação nº 105/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, 
Indica o asfaltamento da Rua Wagner Nascimento Bento no Bairro 
Poço Fundo. Indicação nº 107/2021 de iniciativa do Vereador Franklin 
da Escolhinha, Indica a construção de uma academia popular no Bairro 
Baixo Grande. Indicação nº 240/2021, de autoria do Vereador Franklin 
da Escolhinha, Indica a urbanização com manilhamento e calçamento 
com massa asfáltica na Travessa Roberto Silveira no Bairro Boqueirão. 
Indicação nº 245/2021 de autoria do Vereador Fernando dos Santos, 
Indica a construção de ranchos de pesca e um cais destinado às 
embarcações dos pescadores na Praia da Baleia. Indicação nº 
257/2021 de iniciativa da Vereadora Mislene de André, Indica a troca 
de manilhamento na Rua Luiza Maria Gama no Bairro Praia do 
Sudoeste. Indicação nº 261/2021 de autoria do Vereador Fernando, 
Indica a colocação de redutores de velocidade nas imediações da 
Caixa Econômica Federal no centro da cidade. Indicação nº 267/2021 
de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, Indica a colocação 
de um radar eletrônico na RJ-106 na altura da Escola Municipal Paulo 
Roberto Marinho. Indicação nº 288/2021 de autoria do Vereador 
Chiquinho de Dona Chica, Indica a reforma da UBS do Bairro São 
Matheus – Filhinho. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição 
fez uso da palavra a Vereadora Mislene que discorreu acerca do seu 
Projeto de Lei lido no expediente.  Fim do Expediente o Senhor 
Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 do 
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Regimento Interno desta Casa, que foi acatado por todos os 
Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 
que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Dando 
prosseguimento, não havendo quórum para deliberação na Ordem do 
Dia e não havendo Vereador inscrito em Explicações Pessoais, nada 
mais havendo a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 3ª Feira, dia 02 de 
Março, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereadora Mislene Conceição dos 
Santos nomeada 1ª Secretária Ad Hoc, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, e 2º 
Secretário Ad Hoc, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 
Pedro da Aldeia, 25 Fevereiro de 
2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Ivanir Pereira Leite 
- Presidente- 

 
Vereador Mislene Conceição dos Santos 

-1ª Secretária Ad Hoc - 
 
 

Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 
-2º Secretário Ad Hoc- 
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